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Budete potřebovat: kužel z polystyrenu nebo kornout z křídového papíru a potravinovou fólii, provázek 
(jutový nebo polypropylenový motouz) či vlnu, gelové nebo kvalitní tekuté lepidlo, glitry, flitry nebo korálky 
na ozdobu a tavicí pistoli k jejich připevnění

Pokud nemáme polystyrenový kužel, vyrobíme si z křídového papíru kornout a obalíme ho potravinovou fólií. 
Podklad lehce natřeme olejem, aby provázek s lepidlem bylo možné snadněji odtrhnout. Gelové či jiné tekuté 
lepidlo nalijeme do misky, postupně do něj namáčíme provázek a omotáváme dle libosti na podklad. 
Případně můžeme ještě dotřít lepidlo štětečkem přímo na kuželu. Pokud provázek dobře nedrží, můžeme 
místy pojistit špendlíčkem. Necháme dobře zatuhnout, poté opatrně sejmeme z podkladu. (Pokud máte vlnky 
jako my, nemusíte je sundavat a můžeme je nechat na kuželu.) Podle vkusu dozdobíme glitry, třpytkami nebo 
korálky. Stejným způsobem můžeme vytvořit také kuličky nebo jiné tvary, stačí změnit podklad, na který se 
provázek omotává. 

TIP: Hotové stromečky můžete postavit na LED svíčku.

Zasněžené lucerny ze sklenic



Budete potřebovat: zavařovací sklenice různých velikostí, tekuté bílé lepidlo, hrubou sůl nebo krystalový 
cukr, zelené větvičky, jeřabiny, jmelí nebo cesmínu a stuhu na ozdobení

Vymytou zavařovací sklenici pečlivě natřeme z vnější strany tekutým lepidlem a posypeme solí či cukrem. 
Dle libosti můžeme cukr nebo sůl promíchat s třpytkami nebo je po zaschnutí přestříkat glitrovým sprejem. 
Necháme dobře zaschnout, kolem hrdla navážeme mašli, na kterou můžeme přidat vánoční rostliny – 
větvičky, jmelí, jeřabiny nebo cesmínu. Na závěr dovnitř sklenice umístíme zapálenou čajovou svíčku.

Stromy ze šišek



Budete potřebovat: větší borovicové šišky, akrylové nebo temperové barvy, tavicí pistoli, žlutou čtvrtku, 
dřevěný nebo papírový podtácek

Šišky nabarvíme zelenou barvou a necháme zaschnout. Poté dokreslíme štětcem nebo vatovou tyčinkou 
tečky, můžeme nalepit flitrové ozdoby nebo nitky z tavné pistole. Na špičku stromečku nalepíme hvězdičku 
vystřiženou nebo vyraženou z barevné čtvrtky. Jakmile stromeček zaschne, přilepíme ho na dřevěný nebo 
papírový podtácek. Ten můžete s dětmi dle vlastních představ domalovat nebo doplnit přírodninami, sněhem 
z vaty atp.

Stromečky z kousků látky



Budete potřebovat: polystyrenový nebo jiný kužel (popř. tvrdý papír), chlupaté drátky, hvězdičky a jiné 
ozdoby

Pokud nemáme kužel, stočíme si tvrdý papír do kornoutu. Chlupatý drátek točíme kolem kuželu (kornoutu) a 
vnikne nám tvar stromku. Ten pak již jen ozdobíme hvězdičkou a dalšími ozdobami.

TIP: Pokud chcete větší stromek, nejprve si spojte (na délku) chlupaté drátky k sobě tavnou pistolí.

Papírová koule na stromek



Budete potřebovat: vzorované vánoční papíry nebo čtvrtky, nůžky nebo řezačku na papír, pravítko, tužku, 
drátek, jehlu, korálky nebo perličky, vánoční stužku

Z papíru nastříháme 8 proužků o šířce cca 1 cm a délce cca 10 cm (podle toho, jak velká má být výsledná 
ozdoba). Jehlou uděláme dírky na pravém i levém kraji a uprostřed proužků. Připravíme si drátek dlouhý 10 
cm, na jednom konci uděláme malé očko a navlékneme na něj korálek. Poté navlékneme na prostřední dírku 
všechny nastříhané proužky papíru. Postupně provlékneme i všemi ostatními dírkami proužků, navrch 
přidáme druhý korálek a upevníme očkem. Na závěr přidáme stužku na zavěšení.


